

湖南设立首个 地市级中医药管理局

本报讯（记者肖文明）8月6~7日，湖南省常德市召开中医药发展大会，下发《常德市委、市政府关于加快中医药发展的实施意见》，授牌成立常德市中医药管理局。

《意见》除了明确设立副处级中医药管理局之外，还决定将中医药发展经费专项经费单列，成立中医药工作协调小组，各县市区建立相应的中医药领导管理体系。要求所有乡镇卫生院和社区卫生服务中心按标准建设好中医科和中药房，配备中医药设施和中医药人员，中医药人员占卫生技术人员比例达20%以上。市、县两级均要建立国医馆。设立市中医药研究院，组织中医药单验方和传统疗法的挖掘、整理和继承、推广，力争全市每年在中医药科研项目上形成一批成果。将中医药纳入突发公共卫生事件医疗救治体系。从今年起将中医药工作纳入地方党委、政府工作的议事日程，将中医药发展列入政府考核内容，每年实行目标管理考核。

到2015年，覆盖全市城乡的中医药服务体系基本完善，服务水平提高，建成全国农村中医药工作先进市；市级中医医院发挥区域中医药事业发展中的龙头作用；培养一批中医药学科带头人和技术骨干。

今日看点

中药国际化迈出关键一步

我国首个中成药复方丹参滴丸通过美国食品与药品监督管理局目标临床等效

【本报北京9日专电】由北京中医药大学、中国医学科学院中药研究所等单位联合研制的我国首个中成药复方丹参滴丸，近日顺利通过美国食品药品监督管理局（FDA）目标临床等效（BE）试验，成为首个通过FDA BE试验的中国中成药。这一突破标志着我国中成药国际化迈出了关键一步。

湖南设立首个地市级中医药管理局

【本报长沙9日专电】湖南省常德市召开中医药发展大会，下发《常德市委、市政府关于加快中医药发展的实施意见》，授牌成立常德市中医药管理局。这是湖南省首个地市级中医药管理局。

第五届中医药发展论坛召开

王强强调推动中医药走向世界提出六点建议

【本报北京9日专电】第五届中医药发展论坛日前在北京举行。论坛围绕“推动中医药走向世界”主题，探讨了中医药国际化的路径和策略。王强在会上的讲话中提出了六点建议，包括加强政策扶持、提升质量标准、拓展国际合作等。

甘肃、四川紧急组建舟曲灾害中医救援队

【本报兰州9日专电】甘肃省和四川省近日分别紧急组建了舟曲地震灾害中医救援队，前往灾区开展中医药救治和预防工作，为受灾群众提供及时有效的医疗援助。

现代中药国际化产学研联盟启动

【本报北京9日专电】现代中药国际化产学研联盟日前在北京正式启动。该联盟旨在整合产学研各方资源，推动中药国际化进程，提升我国中药的国际竞争力。

世界中医药联合会成立

【本报北京9日专电】世界中医药联合会日前在北京正式成立。该组织旨在团结全球中医药界人士，推动中医药走向世界，促进国际间的中医药交流与合作。

第1版：今日要闻

▶ 下一版

版面导航

第1版 今日要闻	第2版 综合新闻	第3版 科教

标题导航

- 中药国际化迈出关键一步
- 湖南设立首个地市级中医药管理局
- 第五届中医药发展论坛召开
- 山东三家中成药企业被认定为国家示范企业
- 《国际日报·中国中医药》专版
- 甘肃、四川紧急组建舟曲灾害中医救援队
- 现代中药国际化产学研联盟启动
- 世界中联

- 第1版：今日要闻
- 第2版：综合新闻
- 第3版：科教
- 第4版：学术与临床
- 第5版：农村与社区
- 第6版：养生保健
- 第7版：健康关注
- 第8版：中医文化

[中药国际化迈出关键一步](#)

[湖南设立首个
地市级中医药管理局](#)

[第五届中医药发展论坛召开](#)

[山东三家中成药企业
被认定为国家示范企业](#)

[《国际日报·中国中医药》专版](#)

[甘肃、四川紧急组建
舟曲灾害中医救援队](#)

[现代中药国际化产学研联盟启动](#)

[世界中联
风湿病专业委员会成立](#)